
Kljub vsem zdravniškim varnostnim odred
bam se kolera po nekaterih krajih vedno bolj Širi. 
Ravnatelj bakteriološkega budimpeštanskega preisko
valnega zavoda, prof. Preiss, se je izjavil tako-le: 

Jaz sem prišel do prepričanja, da ognjišče ko
lere, ni v gornjem teku Donave, kakor se je dosedaj 
domnevalo, temveč v okolici Mohača. V Mohaču so 
oglenice in njihovo osobje po večini okuženi. Ako se 
oziramo na okolnost, da so zboleli na parnikih veči
noma kurjači, bi morali pred vsem dognati, ali se je 
na vseh teh parnikih, na katerih so tekom zadnjega 
časa zbolele osebe na koleri, kurilo z mohačkim pre
mogom. Ako se to vprašanje potrdi, potem je tudi do
gnano, kje je ognjišče kolere. 

Notranje ministrstvo javlja, da se je dognala 
pri 381etni Mariji Travniček na Dunaju azijatska ko
lera, Tudi njen svak je obolel na koleri in se nahaja 
že v Franc Jožefovi bolnišnici. 

Tudi se poroča z Dunaja, da se je v palači tr
govinskega ministra dr. Weiskirchnerja pojavila kole
ra. Obolela je neka kuharica, katero so že odpeljali 
v. bolnišnico za kolero obolelih. 

Na Ogrskem je zbolelo na novo šest oseb na 
azijatski koleri. Sploh se bojijo na Ogrskem, da se 
zanese iz Odese na Ruskem kuga. Zato so odredili 
najstrožje varnostne priprave. 

V Bukareštu v Rumuniji se govori, da je obo
lel na znakih kolere rumunski ministrski predsednik 
Bratianu. Umrl je v Romuniji rta koleri Italijan Bria, 
ki si je, kakor sodijo, nalezel kolero na nekem laškem 
parniku, ki se je pripeljal iz Benetk v Galac. 

V Schonbergu pri Berolinu sta na sumljivih ko
lernih znakih obolela neki inženir in neka gospodi
nja. 

Iz Almerije na Španskem se poroča, da je obo
lelo za kolero na nekem parniku 14 oseb. Parnik je 
prijadral iz Aleksandrije. 

Na Turškem, in sicer v okraju Erzerun, se je 
dne 17. in 18. t. m. dognalo, da je obolelo na koleri 
na novo 17 oseb, 21 pa jih je umrlo. 

V Italiji je preskočila kolera že morje in napad
la Sicilijo. V Mesini je obolelo že 14 oseb na znakih 
kolere. V Apuliji je od 18. na 19. t. m. obolelo na ko
leri pet oseb in štiri umrle. 

Kolera. Iz Rusije so poročila zelo, redka, vendar se tu
di tam kolera z neznansko naglostjo širi. 

Ljubljanski občinski svet je z ozirom na prete
čo nevarnost, da se zanese kolera.iz okuženih krajev 
tudi v Ljubljano, odredil, oziroma pripravil dosedaj 
sledeče: 

Opozoril je s posebnim razglasom na pretečo 
nevarnost in podal splošna zdravstvena navodila, po
sebno pa je odredil za gostilne, hotele, prenočišča, 
stroge zdravstvene policijske naredbe; z drugim raz
glasom je objavil mestni magistrat ponovno postavno 
dolžnost prijavljenja nalezljivih bolezni. Vsi, iz oku
ženih krajev prihajajoči tujci, prijavijo se takoj mest
nemu policijskemu uradu in ostanejo pod zdravniškim 
nadzorstvom. Delavska stanovanja se strogo pregle
dujejo in je podal za nje .mestni magistrat stroge 
zdravstvene policijske naredbe. Vse osebe, ki pridejo 
po odgonu, pregleda takoj uradni zdravnik. Poostrilo 
se je nadzorstvo živil na trgu, osobito sadja in zele
njave. Zdravstvene komisije pregledujejo hiše, da se 
odkrijejo, oziroma odpravijo morebitni zdravstveni 
nedostatki. Bolnica za silo se je uredila tako, da je 
tam sedaj 20 postelj popolnoma pripravljenih ter tudi 
vse potrebno za bolniško oskrbo. Zagotovljena je 
zdravniška služba in preskrbljena bolniška postrež
ba po usmiljenkah. Mestni fizikat je sestavil poseben 
načrt za postopanje pri morebitnih naznanilih sumlji
vih slučajev. 


